KẾ HOẠCH BÀI HỌC THEO HƯỚNG TÍCH CỰC

GIÁO ÁN DẠY TIẾT ĐỊA PHƯƠNG TỰ CHỌN
                                        MÔN: ÂM NHẠC             LỚP: 2
Tiết 19: - Học hát bài: CHI RI RI A
            HỌ VÀ TÊN: HUYỀN TÔN NỮ KIM DUNG
I. Mục tiêu: Học xong bài hát “ Chi ri ri a” , học sinh cần đạt được:
1. Kiến thức:

     Các em hát đúng giai điệu và lời ca của bài hát. 

    - Biết hát theo giai điệu và lời ca bài hát Chi ri ri a.
    - Biết hát kết hợp gõ đệm theo nhịp, tiết tấu lời ca.
     2. Kĩ năng:

    Rèn một số kĩ năng bài hát dân ca Tây Nguyên, một số bài hát về địa  phương Đắk Lắk. 
    - Học sinh biết trình bày bài hát và sử dụng một vài nhạc cụ dân tộc đơn giản (Ching Đinh, Chinh Kram)
     3. Thái độ:

    Qua bài hát giáo dục các em yêu thích và lưu truyền gìn giữ những bài hát dân ca Tây Nguyên và những bài hát về địa phương Đắk Lắk.
II. Giáo viên chuẩn bị:

    - Đàn, hát chuẩn xác bài Chi ri ri a, bảng phụ.
    - Máy chiếu, giáo án điện tử

III. Các hoạt động dạy – học:
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	* Hoạt động 1: 
- Giáo viên đánh giai điệu trên đàn một bài hát mang âm hưởng Tây Nguyên (vd: Dòng suối buôn em. Nhạc và lời: Từ Đức Minh)
- Giáo viên cho học sinh trả lời về cảm nhận ban đầu sau khi nghe bài hát.
- Giáo viên nhận xét và giới thiệu về Dân ca Tây nguyên nói chung và Dân ca Ê đê nói riêng
- Giáo viên giới thiệu ghi bảng

Tiết 19: Học hát bài: - Chi ri ri a
- Giáo viên giới thiệu về bài hát, giới thiệu về tác giả đặt lời mới.

- Giáo viên cho học sinh lắng nghe và cảm nhận giai điệu bài hát.

- Giáo viên hướng dẫn học sinh luyện thanh

                 À a a á. Á a a à

- Giáo viên cho hs quan sát bảng phụ về bài hát và chia câu (Bài hát có hai lời,mỗi lời được chia thành 4 câu hát)
- Giáo viên hướng dẫn học sinh đọc lời ca bài hát.

- Giáo viên hướng dẫn hs tập hát từng câu trên đàn theo lối móc xích

- Giáo viên bắt nhịp cho lớp hát toàn bài

- Giáo viên nhận xét và sửa những chỗ còn sai

- Yêu cầu một vài  hs tốt trình bày

- hs nhận xét, giáo viên nhận xét chung

- Giáo viên bắt nhịp cho từng tổ, nhóm thực hiện

- Giáo viên bắt nhịp cho lớp trình bày toàn bài hát.

- Hs nhận xét, giáo viên nhận xét chung

* Hoạt động 2:

- Hát kết hợp gõ đệm:

(Trong phần gõ đệm này giáo viên có thể hướng dẫn học sinh sử dụng nhạc cụ dân tộc dễ thực hiện)

- Giáo viên hướng dẫn lớp hát kết hợp gõ đệm theo nhịp, theo tiết tấu lời ca.
- Yêu cầu từng tổ nhóm thực hiện

- Giáo viên chia lớp thành 2 nhóm

+ Nhóm 1: Gõ đệm theo nhịp

+Nhóm 2: Gõ đệm theo tiết tấu lời ca
- Giáo viên nhận xét

- Giáo viên bắt nhịp cho lớp hát kết hợp với vận động và gõ đệm theo nhịp.

- Giáo viên hướng dẫn học sinh hát  đối đáp, đồng ca:
N1: Hát câu 1, 3
N2: Hát câu 2, 4
N1 và 2: Hát lại cả bài Chi ri ri a lần nữa
- Giáo viên nhận xét chung.
* Giáo viên liên hệ giáo dục
	- Học sinh lắng nghe và trả lời

- Học sinh lắng nghe.

- Học sinh chú ý lắng nghe
- Hs chú ý quan sát.
- Học sinh chú ý đọc lời ca.

.

- Học và thực hiện.

- Học sinh chú ý lắng nghe.
- Học sinh thực hiện.

- Học sinh chú ý thực hiện.
- Hs chú ý thực hiện.
- Học sinh chú ý thực  hiện.

- Học sinh lắng nghe, ghi nhớ.


                                                                        Người thực hiện
                                                                                        Huyền Tôn Nữ Kim Dung
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